



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za društvene djelatnosti
KLASA: 550-06/22-01/12
URBROJ: 2125-04-02/2-22-2
Gospić, 03. svibnja 2022. godine

OSNOVNE ŠKOLE
n/p ravnatelja/ica

PREDMET: Objava Otvorenog trajnog poziva za dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) za „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022.-2023. god.)“, - dokumentacija, traži se

Poštovani/e,

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike već dugi niz godina iz sredstava EU Fonda Europske pomoći za najpotrebitije (FEAD-a) osigurava sredstva za provođenje Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje od 2014.-2020. godine. Temeljem navedenog, na stranicama Europski strukturni i investicijski fondova **objavljen je Otvoreni trajni poziv za dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022.-2023.“).**

Cilj poziva je ublažavanje najgoreg oblika siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele hrane u osnovnim školama. Ciljana skupina su djeca koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva te koja su polaznici obveznog osnovnoškolskog programa i definirana su kao najpotrebitija prema kriterijima partnerskih organizacija.

Prijavu na Otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) za podmirenje troškova prehrane socijalno ugroženih učenika podnosi Ličko-senjska županija po zaprimljenim zahtjevima škola, kao nositelj projekta, dok su škole partneri na projektu.

Obvezni kriterij za sudjelovanje u Projektu je dječji doplatk i to:

- **djeca iz obitelji koje su korisnice prava na doplatk za djecu** (kriterij se dokazuje važećim dokumentima izdanim u 2022. godini kao što su:
 - važeće rješenje od HZMO-a o priznavanju prava na doplatk za djecu ili važeće rješenje o priznavanju prava na doplatk za djecu od strane nadležne inozemne institucije i pisana izjava korisnika doplatka da ukupni dohodak ostvaren u prethodnoj kalendarskoj godini po članu kućanstva mjesečno ne prelazi 70% proračunske osnovice, odnosno ne prelazi 2.328,20 kn ili
 - potvrda HZMO-a o isplaćenom doplatku na djecu ili
 - uvjerenje HZMO-a o priznatom pravu na doplatk za djecu ili
 - potvrda o visini prihoda i primitaka Porezne uprave iz koje je vidljiva isplata dječjeg doplatka).

Napomena: Potvrda HZMO -a o isplaćenom doplatku za djecu dostupna je i kroz sustav e-Građanin. Navedena potvrda u obliku elektroničkog zapisa izdanog putem servisa e-Građani jednako je dokazno sredstvo kao i potvrda izdana od nadležne područne službe/ureda HZMO –a. Prihvatljiv je službeni dokument HZMO-a koji sadrži skupni popis djece iz obitelji koja su korisnici prava na doplatu za djecu.

Prijavitelj nije obavezan koristiti dodatne kriterije prilikom odabira najpotrebitije djece koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva za sudjelovanje u projektu. Ako prijavitelj odluči koristiti dodatne kriterije, može odabrati jedan ili više dodatnih kriterija.

Uz broj učenika koji zadovoljavaju obvezni kriterij u projekt se može uključiti najviše 15% učenika od ukupnog broja djece prijavljene za sudjelovanje u projektu po pojedinoj partnerskoj organizaciji, koristeći pritom jedan ili više dodatnih kriterija i to kako slijedi:

DODATNI KRITERIJ	DOKAZNI DOKUMENTI
Djeca iz višečlane obitelji (obitelj s troje ili više djece) <ul style="list-style-type: none"> u obzir su uzimaju sva djeca koja žive u zajedničkom kućanstvu, što uključuje djecu rane i predškolske dobi, kao i polaznike osnovnog, srednjoškolskog, te visokog obrazovanja 	Izjava o članovima zajedničkog kućanstva i rodni listovi djece, ili potvrda o školovanju
Djeca iz jednoroditeljskih obitelji	rodni list djeteta ili izvadak iz matice rođenih i važuća odluka suda o roditeljskoj skrbi ili smrtni list roditelja ili izvadak iz matice umrlih
Djeca iz obitelji u riziku od siromaštva, koja se po osobnoj procjeni djelatnika škole ili centra za socijalnu skrb, nalaze u nepovoljnim osobnim, socijalnim i materijalnim okolnostima, a razlog nije činjenica da su iz višečlane ili jednoroditeljske obitelji	Mišljenje/izjava školskog pedagoga, učitelja, ravnatelja škole, socijalnog radnika ili druge stručne osobe upućene u nepovoljne životne prilike učenika.
Djeca državljani Ukrajine kojima je priznata privremena zaštita	Iskaznica stranca pod privremenom zaštitom.

Nadalje, partnerske organizacije (škole) temeljem Odluke ili drugog odgovarajućeg dokumenta predlažu obvezni kriterij, tj. dječji doplatu sa dokumentacijom koja potvrđuje navedeni kriterij. Ukoliko želite možete u Odluci predložiti i druge dodatne prihvatljive kriterije za najviše 15% najpotrebitije djece u riziku od siromaštva zajedno sa dokumentima kojima se utvrđuju predloženi kriteriji.

U cilju obavještanja što većeg broja roditelja/skrbnika potrebno je:

- na stranici škole postaviti obavijest roditeljima/skrbnicima vezano uz objave Otvorenog trajnog poziva za dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) za „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022.-2023.)“,
- učenicima podijeliti Poziv za iskazivanje interesa za prijavu na Otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga (bespovratna sredstva) za „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022.-2023.)“.

Partnerske organizacije su dužne pri provedbi projektnih aktivnosti osigurati poštivanje načela jednakih mogućnosti, ravnopravnosti spolova i nediskriminacije, kao i pravila vezana uz zaštitu okoliša, pravila rasipanja hrane, sigurnost potrošačkih proizvoda te zaštitu javnog zdravlja.

Ovim putem Vas molimo, da najkasnije do 16. svibnja 2022. godine (ponedjeljak) dostavite popunjenu tablicu Podaci o projektnom partneru, Odluku o kriterijima koju donosi Škola, tablicu popisa djece koja treba sadržavati osnovne podatke o učeniku (ime, prezime, adresu, razred i OIB) kao i dokumentaciju koja potvrđuje osnovni kriterij dječji doplatak, ali i dokumentaciju za najviše 15% učenika koji ispunjavaju neki dodatni kriterij.

Prihvatljive aktivnosti u sklopu navedenog Poziva su podjela obroka ciljanoj skupini po utvrđenoj cijeni jednog školskog obroka po učeniku po iznosu od 5,47 kn i to je iznos koji će se financirati preko Projekta.

Za sve potrebne informacije obratite se na broj 588-241, kontakt osoba Marijana Rončević, dipl. uč. Savjetnica za poslove socijalne skrbi.

S poštovanjem,



PROČELNICA

Valentina Zdunić, mag. ing.

PRIVITAK:

1. Tablica Podaci o projektnom partneru
2. Poziv roditeljima/skrbnicima